50

] _ERRE sl sk (BK3)

Kaya—F

15200525

O N — » )
52000 _EHIBAR—I 72574179115
ao ke
KRK
° ° °
31 H: Y274 8H29H ()
+ 1 EOHRRE BB RS - OHIRTHIRE ke B35
FIRA R — Y R s
# 7 MREHESESI - LI EEZE S SES
R R A HERZE S EE D #ES - ERIEES
EIAREEEE s - IR ES
FORMAEFREE B ES - EOHIE PTA 6%
2 o Himke BB (202030)
o B OAE O RE
SEREE . TN T
B = OKS TR S - isk
' ¥ k| Bk K 4% R 2 5| ftEORK | fBE
4 >
Q'J\fz "ﬁ%% BT =R R By~ R AARD®6) | 40m50 ¥iER
D A-TYIRTYMR -
4 >
‘\IJ\fz “ﬁﬁ% TF EE E 875 /1\(6) 28m13 siEE
9T YIRTYNR -
W/ Rarvsay
=37 P53 B C BE % B[] BE m/s
9:00 5 210 86.0 JtitEE 05
10 : 00 5 220 820 Ficp| i 0.1
11: 00 5 225 820 Pl 0.1
12 : 00 2 255 68.0 0.0
13 : 00 2 240 75.0 0.0
14 : 00 = 250 720 EE 0.1




%SOEJ:@%M}\énEﬁA

- EEERA -VIREIG SR

3k 200 EFIRAE -YTIATAN D
(—B) EERE RS - EHFBELREGS

55.08
2,15.75

RIFEEEZE—EXR
5 F [EEH15] 202030 {EBHLE
2 i 31 410 5 i 6 fir 7 6
A/8 i _H iR K& /AR it 8 KB FIE L BREBFE 0 5 O HREKBE 00 5 OBREBRE 00 5 OBRERE 00 B O BRERE 0 5§
08/29 [BF A FMA (2) 1. 46 LM FB— 1160284 B (1) 1. 69[ATH =% (2) 1.5 2k HE() 11.85[KZE #NE (1) 1. 96[18°F WA 12.07
100m = - RES —Hg- %ﬁ]ﬂEAc = -RES = - RIS =R FRMErBES = REE — % - EAFARERRE
08/29 RN 51.93/dt/R &FE R HE 1) R XE () 53.83 ik &H (2) 54.09 SRE E() .69 =R FEM)
400m =R —#i% -EASTERS aR- ﬁ!iEEh—s =R FRMEr B =R ErBES =ER-FRMEsrES =R-FRMEr B
08/29 +1.5 bR £E 1,59. 23|k &k (3) 2,03.76 2 ; 18 H HR(2) 2,07.82 52 EA() 2,10.45/E8 (&4 (1) =T (1)
800m —fi%- thEe - TR G —fg- ;ﬂmﬂnr&*ﬁs =ER-FRMEr B = EFBRES BR-EHIES = - RS
08/29 ng & 4,28.07 2R &£ (2) 4,28.74 B EERK(3) 4,30.22 K #£(2) 4,34.78 BF EH Q) 4,37.123tIR #1=(2) BE Et((1) 4,37.
1500m aR- aR-FERNErES thE- Rt aR-FERNErES 18y 127 = RES BR-EHIES
08/29 INE {8 17,07.58 [4&H 21,39.
5000m e —fi% - EFARERFE R
08/29 HIR 1.80 7EH HIE(2) KA 21 (2) .05k KT (1) 1,45 ARHE FAXER(1 1.40/B8 R (2)
E =Bk =R ﬁ!i = - REESS = RES h-SH&H R FAch - FRiEG
08/29 LRES 6.94(+1.2) Fi¥ aﬁm) 5 93( -0.2) Hith B#EE (1)5.55(+0.5) th#t Z{FEH (15.26(+0.7) EH BX 4.76(0.0) #= 4 (2) 4.72(+0.9) THi#E =MHE(1) 4.55(+1.
iR Bk =R =% - SR R BR-EHIES BR-EHIES — % - PR AR = -REESS hE- St
08/29 & 11.
% —Hg-
08/29 *XE 14.35 KA @14 (2) 7.97 ®iE RAK()
% =R = REE aR-EFIXSE
08/29 LR 30.85 A% &F 27.28| i FHH .68
&% — - ) —#%-5-30" U2 B —R%- 145 y¥1AC
08/29 kB 39.93/&Fith BEHEE (1) 28.
MAzE =R B EFIES
08/29 TEBES 46.26 tREE MBS 46. 93 FRFEH (A) .66 &S 51. 60| {#AB R (A) 52.32 MR E S B FriEch (B) 56.
4x100mR R GEXQ) i Kt (2) WL k(1) TR EHE (1) ABE FSKER (1) Nt B (1) H BT (1)
R XA EH HIE(Q2) ;e ERA) =R A1) KiE BH Q) ZRE Q) wH FEA)
R &R Ha 52 B B (2) AR BXQ) =R fEEQ) 2R FEW Z0O Q)
EE BEAU FiE &R (2) RE &3 (1) Hil ERAR (2) B g (1) T X (2) 1E5 E—8B (1)
08/29 | BF ARE £1Z(@ ,00.56|B8 Rl (3) 10,02. 15 Ei5 2 (3) 10, 04. 14 #AlF 3Tk (2) 10, 10. 40 R U #2282 (2) 10,18. 34 &HA #&(3) , K 73 Q) 10, 30.
3000m e TR G hE- St thEe - TR G hE-5 the. 1Sy a7 thE - TR G hE- St
08/29 ®F AFEQ) 11.19 KiZ2 8% (2) 1.75 & BEKXQ) TR KEE (1) 6.24/[RE (1) 5.
% - S8 G - FAR e hE-EHH hE-SHKt hE-SHKt
08/29 L1 $RER(2) 39. 711
Y 4A" yhAa- ¥m
08/29 [/NFAFERF -0.6#FF A2=E4) 15. 66| ;7&K B (4) 15.91 8k 5 WA} (4) INFE-ERRR TR AR A 16.03 =i E&th (4) 16.03 e HE4) =TI 3= A=) 16.
100m N -EE RN N - FEE RN FiE & @) INE-EE RN INE - REFER/DN 1N - ERHRAC INE BRI
08/29 |[/NESERF 0.0#% ®BE(®) 14.58 A{frH st (5) 15. 34 1Lk A (5) =iE RO5) 15.62| & mE (5) 15. RUFa15— HER &0 (5) 16.
100m INEE - TG E AR/ INE BRI AN ER R ET/N AN Rl B 557 N EER R EN INFE BRI N - EAR AR 4
08/29 |[/NFE6ERF 0.0%F HZ(6) 13.69|#AH RE (6) 13.78| &% EHA (6) HE K (6) 14.32 R& #K(6) 14.71 @EE H%(6) Mt Kk (6) 14.
100m INEE - FEE AR/ AN - E SRR AR /N N ER R ETN N E AR/ NG ER R ET/N INE BRI N R ETN
08/29 INEHBEF HiZE BX(6) 3,21.39 H:E [E:E (5) 3,22.69| Tk Jth5 (6) 3,26.48 & EAREF(5) 3,28.32 Ei@ K#E(6) 3,31.31|/AH #5(6) MR i (6) 3,32.
1000m /N - pRRC /N - e RRC INE-EREN /N - e RRC INE-ERE/N 1N - ERHRAC INE R
08/29 +0. 8 K% JH (5) 15.77 Ti#% fin s (5) 16.
80mH (0. 700m) INE-ERRAR T AR A 1N - BRHRAC
08/29 128 = (6) 4.05(-1.6) FEF HBifE(6) 3.75(-0.2) Z=H RE(5) 3.35(-0.9) |;thE %#E6) 3.31(-0.8) | KAE &4 (5)3.13(-1.6) ;A EHE(G) 3.12(-1.2) 480 #F(6) 3. 11(-1.
FE g Bk 1N - ERHRAC INE-BRRR TR AR A INFE-ERE/N INFE-ERE/N N -EE RN N -EE ER/N INEE R
08/29 FEemohan/ (A 56. 07 EEE &/ (A) 57. 04 BariBan 4> (A) RS/ (A) 59. 83 &iE /I 1,01.01 gR &N (B) , FEémchEn/ (B) 1,03.
4x100mR It Kk (6 # £ i (6) T HE{E (6) HiH ILHE(6) f#iR %% (6) ARE gL 5) LR 484 (5)
WA IRE (6 HF $RIR(6) INERID (6) ZH & (5) R 126) YE# PETE (5) wE R (5)
& #AK(®6 HE K (6) mHE X (6) EiW KHE(6) it 22 (6) M %58 (6) EE 2X05)
EE B G #FE % (6) TN B8 (6) I S5 (6) MR i (6) R)Fa5— H®) EE 153 (5)
08/29 R KRk (6) 40.50 5Z:E =8k (6) 39.38[/M K& (6) & KA G6) 37. 60| &%l % (6) 36.19/ %8 —1#%(6) 5 7k BF @) 30.
9 -TyHRIYbE N -ERpiR T AR 4> INE-ERE N /N - ERHRAC N BRI N RN N BRI N - FEE RN

- R

alll B4
- EmED
=EE/N
BiE HBith(4)
P '@
KRER ZAB)
AEH FIA (6)
E-INO

B

—

s

BB E L 5 %5
8 {i

%ﬁ

B M
MR Kb (2
=1 - B RS
E ?ET;(U

S
it

3 HERELS
EE(2)

g
it

F-FR$

I (1)

mR B (2) 10,30,
- TR

E A0
F- RN
= ILF(5) 16.
F-BrR A 4
5% (6) 15.
M'Eﬁl']’*ﬁfﬁlnﬂ ’}\
HiE 518 (6) 3,33.
N8R B N

55.33
2,17.90
4,39. 81

4.39(-0.3)

16.

2.90(0.
1,03.

28.




5550 L FABKEL RS

*

ZE20[8] ERARAE -YTLATAN W
T (B RBELREGS - EEBELRERS
- EEIA ViIREGES

RFREHE —ER
5 F [BE$35]) 202030 RIS ESNISME FIFRIS
142 24 31 4 i1 5 fiL 6 i 7 i 8 fiL
A/H i# B RE KB FE AL KR FE i iR KB AAE it B EKE/E it K&/ FE it K&/ FE it K&/ FE i % it
08/29 [A—T 2 INE = B (6) 3, 21. TA[ K& & (6) 3,36.84
1000m INEE-1SY a7 INEEISY 127




FF

RIB [BH298 __ 11:20]
700m
247 (NR) 10. 15
EEH (HR) 10. 32
B h=28 (JR) 10. 85
R B
[ 148 BE +0.1 [ 248 BE +0.3
IE b-v| No. KE & TE& > O IE b-v| No. KE & TE& > O
1 5 8081&R I (1) rhp 13.59 1 2 83T HA HEAM aE 12.86
WHLELYY FAe A REE] FiES
27 8079 ARHE JAER() i 13.86 2 3] 1158/HIT &£A) =k 13.05
J5 5 amhog FEReR 1Fh7 b EBI%5
3 3 8561 ZEHF EEN) & 13.88 3 6 8074 KE BHQ) rht 13.29
494 493 145" y¥1AC T a9% FAe
41 2 8245/4£% fE—BER(1) i 14.01 47 8] 823 HF HEWM 2E 13.36
#/ Yan{Fog FRiES WA Yy FRiES
5 1 8077 =R s\ = 14.06 5 7 8400 TH#E =ME() tht 13.48
M7 hR 4 FAe 1% 194 =T
6 4 823900 HHE() 2 15.14 6 5 8399 EFR A mht 13.70
$99°F /4 FRiES IV 0 19b =T
7 6 8244EF N BB () aE 15.35 7 1] se3TEE B rht 14.04
917 (VER FiES yH 0 a9 145" y¥1AC
8 8240 /%= #iK (D) aE 48241 ILA ®BF M) aE
h¥h3 194 FiES Ri5 34 nqb FiES Ri5
[ 3%#A] BEE 0.0 [ 4%#8] BEE +0.3
IE b-v| No. KE & TE& > O - IE b-v| No. KE & TE& Bk eE
1 5 8228iEH E () aE 12.32 1 4 43/FTA HiRQ) =45 11.75
#h4 HA' FiES Y13 4hkn FHILE
2 8 8532/FE ERQ) thzs 12.55 2 5 42ER FEND) B 11.85
7347 19% BARH I Yavtd FRIREr BES
3 4] 508/#E BaE () =k 12.57 3 8] 62NE BA — % 12.07
WY+ 19% BT S WY hYY LR ARERRE 17
4 7 8340//hE E(Q) R 12.63 4 3| 573 &M@ (1) X33 12.21
vy =R /4 M BRES
5 3] 8235/8RE f& (1) 2F 12.75 5 6 8625 =IE BE£(2) rhp 12.34
{47 19b FriE WY TH {15 yY1AC
6 2 21 Lt® = — 3 13.07 6 7 11514 ZEGRO) B 12.73
IIYHE 4hY F AR FE Thh 5 4% EHIXE
71 61 = X — % 13.41 2 4l|dhig B— — %
b4 H4% AR FE T Y'Y huiF En 4 R i RER Ri5
6 8391|#% H#E(Q2) g
MY U aHET Ri5
[ 548] [ELE +0.2
IE b-v| No. KE & TE& Btk aE
1 4 565a A () =k 11.46
RS L BRHES
2 7 2ThRE B= — g 11.60
th 24y ER 4 4RAC
3 2 LI0@EA BE) =k 11.69
Zyhy 4hb RES
47 6| 569 FKF FEM =k 11.96
D PR Y RES
5 8 MEx% BE — % 12.28
g vaua'{ -3 BR
6 3] 447 EMR x&Q) =5 12.29
PR FRREr BES
5 3M4EE £ =R
S IRY) TEBES Ri5




FF

700m

A4 LL—R
JEHL  No. K £ EERTE =k £k (B) | &% [ B
1] 565/41& FIA (2) =% fRES 11.46 (+0.2) 51 1
2 27 AfE = —f% |[E9~4RAC 11.60 (+0.2) 51 2
3. 570 AR HE () =% fRES 11.69 (+0.2) 5 3
4 423 iE HR(2) [ Lk ] 11.75 (+0.3) 41 1
5 42/EkR FEQN) [S1:3 1?9153T$'7E;—; 11.85 (+0.3) 41 2
6 569 KiZF FNE() =% A 11.96 (+0.2) 5 4
7 62 HAE BrA — & J:{??JBEBB*W:’: 12.07 (+0.3) 41 3
8 573 #&H %DH(U =& A 12.27 (+0.3) 41 4
9 A% &F —fi% 8- JZ =¥ 12.28 (+0.2) 51 5
10 447 FEM X8 (2) =% FRnEsrES 12.29 (+0.2) 5 6
11] 8228 B3 #15% (3) B Pl 12.32 (0.0) | 31
12 8625 =18 Z4 (2) B 115 y¥1AC 12.34 (+0.3) 415
13| 8532 FFiF FiHL(2) hE BAF 12.55 (0.0) 3 2
14 508 ¥l S (1) =% BrRTIS 12.57 (0.0) 3. 3
15 8340 /& #£(2) h =iE 12.63 (0.0) 3 4
16 1151 Ba#t Z{&th (1) 5 EHIXE 12.73 (+0.3) 41 6
17 8235 8R5 &3 (1) B pidils 12.75 (0.0) | 3. 5
18] 8237 #H#& =K (1) h pidi-la 12.86 (+0.3) 2 1
191 1158 @il A (D) =R EHEIXE 13.05 (+0.3) 2 2
20 21 £ = —f%  |FRmER 13.07 (0.0) | 3. 6
21 8074 KiE R (2) hE FERF 13.29 (+0.3) 23
22 8238 M FE() h Pl 13.36 (+0.3) 2 4
2 61 = BEX — & WARER 13.41 (0.0) | 3 1
24 8400 i HHE(1) B = 13.48 (+0.3) 2.5
25| 8081 &5 & (1) hE FERF 13.59 (+0.1) 1 1
26 8399|FIR HEA () B =5 13.70 (+0.3) 2 6
27| 8079 AfRHE JXRER() HFE  FHRA 13.86 (+0.1) 1 2
28| 8561 ZHHF £K (1) e 115 y¥1AC 13.88 (+0.1) 1 3
29| 8245 5% E—ER (1) B Pl 14.01 (+0.1) 1 4
30] 8631 1&FE & (1) B 115 y¥1AC 14.04 (+0.3) 21
31 8077/ =iR ##E(1) hE FERF 14.06 (+0.1) 1 5
32 8239[FO TuiE (1) B pidils 15.14 (+0.1) 1 6
33| 8244 FHIl BE (1) i Pl 15.35 (+0.1) 1 7




FF B3 BEI9E  1150]

400m

37 (NR) 46. 54

B S8 (HR) 46.98

R ehS 5 (JR) 50. 35

R

[ 148 _ ) [ 248 ) )

I b-Y| No. K 4 R4 ol - O] I b-Y| No. K 4 R4 iR eE

1 8 8397 A& BKX(Q2) =)= 1,03. 11 1 6 8232B8 HEM(2) =)= 57.97
AF Eb Y194 a&F ¥ 19k FRiEh

2 6 8394 EFly LTOFQ) HFE 1,04.56 2 7 8393/ F W AL (2) =)= 58.28
174+ 9% a&F THR Yavtd a&F

3 3 8390 dti& #RER(2) =)= 1,07.98 3 8 8241 umAE /w3 () =)= 1,02.26
w9y 39 4409 a&F 8 A4k FRiEh

4 5 8403/ &M@ & () =)= 1,11.12 4 4 8242 EE KEW) =)= 1,02.63
NS 4R a&F 109 54y FRiEh

5 4 8401 ™ K (1) =)= 1,11.15 5 2 8240 &&= #WX () =)= 1,12.88
AF 5 4RF a&F h93 194 FRiEh

6 2| 8402 &£k RiT(1) rhig 1,17.45 3| 307 1&E#k BRAR (D) =2
#b9 E2F a&F #+9 B4b HinEES Ri5

71 8237 #H& Ek() rhig 5/ 308 Jbt/® EE (1) =2

v 44 FRiEh Ri5 N5 K4t HifEES Ri5

[ 341 ) ) [ 44H] _ )
I b-Y| No. K 4 R4 iR /EE | @ L-Y| No. K 4 R4 ol - O]
1 8 431 BEER B =153 54.69 1 3 3511&W A1) =Y 51.93
Y#ng Y FERFErES M9F Fu4 TEITES
2 3 608 | Fr&t Kith (2) =153 55.33 2 4 1R £F — % 52.15
4hLT 4 4F REAEBS g 4hy EASTERS

3 5 5|t 55EA —fi% 55.40 3 5 570 @mF HEZE () =2 52.91
1¥/¢ 37% 115 y¥aAC k3 4hb SRAS

4 2 433 /hith ER(A) B’ 55. 66 4 8| 447 FEW XE& (2 =R 53.83
UrE: FERFErES MY 73y FERFErES

5 7 573 %M fn#t (1) =153 55.97 5 6 449 Bk E&H () =153 54.09
v/ MR hES $4b9 ME FERFErES

6 4 1156 LU~ B () =153 56. 38 6 2 4132 2tk FE) =153 55.08
YIvh (R4 EHIZE v vantd FERFErES

7 6 350 &R EAXK(2) =153 57.33 7 7 357 4R &E{E (1) =53 57.12
79" 75 44 FTFEBES LY AVIVEVEN FFEBES




£F
400m

A4 LL—R
IE#HL No. K 4 HIERTR 7% Gl #%E5  # AR
1] 351/&M XX 513 LREBES 51.93 41 1
2 1R 28 —fi% EASTERS 52.15 41 2
3. 570 AR HE() =% fRHES 52. 91 4 3
4 447 FEMR X (Q2) =B  FRunEsrES 53.83 41 4
5 449 7Eik B/ Q) aR  FRunEsrES 54.09 41 5
6 431 BRE EQ) =B  FRunEsrES 54. 69 31
1 42=R FEA) aR  FERHnEsES 55.08 41 6
8 608 Tr#t Kih(2) =% SRERES 55.33 312
9 5 i K —fi% 115 yy1AC 55. 40 3. 3
10]  433/hith EHE(1) aR  FRunEsrES 55. 66 3 4
11 573 %M %%t (1) =% fRHES 556.97 3. 5
12 1156 LT BTy (1) [S1:3 EHEIXE 56. 38 3. 6
13 357 dblR &R (1) [S1:3 LEBEE 57.12 41 7
14 350 IR ;XK (2) =& LEBES 57.33 37
15 8232 BY R (2) B FiEH 57.97 211
16 8393 HFIU ERAk (2) B =HT 58. 28 22
17 8241 LA #B3(1) B FiEH 1,02.26 23
18] 8242 Fk A& (1) B FiEH 1,02. 63 2 4
19] 8397 #24 X (2) B =T 1,03. 11 1 1
20 8394 Al 72O (2) B =T 1,04.56 1 2
21 8390 JtfE #RER(2) B =T 1,07.98 1 3
22| 8403 I=MA & (1) B =T 1,11.12 1 4
23 8401[r1A K& (1) B =HT 1,11.15 1 5
24 8240|s2 #hA (1) B PR 1,12.88 25
25| 8402 £ RiT (1) i =EHT 1,17.45 1 6




FF

800m

237 (NR) 1,45.75

BE&# (HR) 1,48.48

B ehZ (JR) 1,53.15

R

g No. K 4 ER Ehl - Y]

1 1 TiE 2% —hg 1,59.23
9107 5hY EASTERS

2 6 B83b5:hEmE E& Q)  HF 2,03.76
Wb Y TR

30 7 TM4EE B2x — 2,07.78
Y avy HimETRER

4§75 BT ERQ &R 2,07.82
5rk5 397% FIIFE Y B

50 4 3mEEEAd) B 2,10. 45
2549 F1b LERES

6 3 1152 B8 mh (1) =15 2,11.05
™+ EHI%(E

72 399=F MEd) B 2,15.75
Wyh ARy FHILS

8 8 310E mEN) =15 2,17.90
NG hYEa HimEES

9 10 397 £EH MEN) B 2,19.33
914 19% FEBIE

107 9 8% BT WMEQD $%F 2,23.68
SVIVEVEY =&

1] 1 8304 & Ao&%(2) 2,34.63
179% 9% EaT

[(REE

18H29H

110:00 |




FF B3 BE9E 1775

175600m

237 (NR) 3,38.49

B S13 (HR) 3,38.49

B o237 (JR) 3,56.20

R

[ 1481 [ 2481

I§ No. K 4 iR il O I§ No. K 4 iR Eal OB

1 7 452K £ (2) =i 4,34.78 1 20 2038 JI1E E—@3) X34 4,28.07
WEMD FIMErES hIvR h14F KETIES

2 3 8395 =T R () g 4,55 27 2 10 450/ B &(2) =i 4,28.74
Y IEVEN =yl h0F 8y FIMErES

3 2 8358 %1 Q) R 5,05.57 3 1] 8227/Re&x RERK (3) R 4,30.22
EF S EMVED] TRIBL)I 4304 394 Figd

41 10 8243 &K EETF (1) R 5,08.77 41 11 8580 H¥F 1EH(3) =z 4,37.12
AR % Vaua' A Figd 194 9% 1SY"1z7

5 8 8361 FHFA [EHE(2) R 5,10. 41 5 6 564/JtIR F1=(2) X33 4,37.53
YRS Sh74 TRIBL)I ¥y 0 % RES

6| 11 8075/ HE #X(2) th= 5,17.58 6 5 1155 A Fh (1) =i 4,37.86
W IUEVL] FH my EW EHIX(E

7 6| 508/#ux B2 (1) X5 521.79 7 9 6100 LR EE (2 b= 4,39.81
W 9% EnriR TS 91N 75 Flgs

8 4 20088 K12 th= 5,23.02 8 4 5T1FK BAN) X33 4,48.22
TV 44% fRHABAC PSRV RES

9 1| 8078 &H R4t (1) th= 5,30.40 9 3| 8624 #ATF #ifith (2) hz 4,50. 21
199" 21992 FAe kO A VAl 1Sy 127

10 9 8080 %H ITAZ) HhE 5,53.09 10 8 17 ®E &5 — % 5 14.14
Rev I FH Thng bha fRABAC

5 8076 #AF HE(2) th= 7 8236/#E7 (1) R

k3 a9y FH Ri5 FoA A bl Figd Ri5




A4 LL—R
IE#HL No. K HIERTR 7l E kS #%5  # AR
1. 2038118 E—(3) =R KETILS 4,28.07 2 1
2 450 1R &(2) =% FERHnEsrES 4,28.74 2 2
3 8227 RE#& RBEAL(3) i Pl 4,30.22 23
4] 452 BER #(2) =% FERHnEsrES 4,34.78 1 1
5 8580 A 1E#(3) h 1SY" 127 4,37.12 2 4
6 5644t/ F1=(2) =% fRHES 4,37.53 2 5
7. 1155 @ &E#H(1) =& EHEIXE 4,37.86 2 6
8 6100 LR /B (2) 2 FliEH 4,39. 81 2 7
9 57K EBAN) =% BRHES 4,48.22 2 8
10 8624 ¥ATF #iith (2) R 1Sy" 127 4,50. 21 29
11 8395 =F #{& (2) B =R 4,55.2] 1 2
12 8358 K1l &R (3) B TEI)I 5,05.57 1 3
13] 8243 #iAR E&¥F (1) B Pkl 5,08.77 1 4
14 8361 #HFA [EEE (2) h TEI 5,10. 41 1 5
15 17 IR & —fi%  [FHAC 5,14.14 2 110
16 8075 HIA #EA (2) hE [ FERR 5,17.58 1 6
17/ 508 ¥l FHi (1) =% BrRTIE 5,21.79 1 7
18 208 KiEQ2) B {RIRAC 5,23.02 1 8
19 8078 A H #E#t (1) hE [ FIRd 5,30. 40 1 9
20 8080|%H IFAZ() hE [FRRF 5,53.09 1110




hEEF

3000m

B b8 (JR) 8,31.86
R

5] No. K 4 EA Bk EE

1 12| 8357 ARH H£1ZQ) |#FZF 10, 00. 56
J5 5 v TR

2 3| 8405 B8 R (3) =l 10,02. 15
4 4htn EaF

3 2 8365 BiF Q) g 10,04.14
NP TR

4 9 8392 ¥l TEE (2) g 10, 10. 40
W F 73 =T

5 1] 8481/ dhiE #£E& (2) thE 10,18. 34
Y'Y 7% 1Sy 127

6 8| 8351 &HHE #(3) g 10,22.72
s h1y TR F

7 7 8407 K% #E: Q) g 10, 30. 33
11/ Yagk =T

8 4 8360 Ak #HEK(2) g 10, 30. 87
TN ¥y 4hy TRIBL)I

9 6/ 8350 #8155 0 (3) th 10, 31. 31
NN hAT TR

10 11 8406 L& KX (3) g 10, 42.90
HIXT Y94 =aT

1 13| 8580 &H Et (3) thig 10, 44.95
191 % 1Sy 127

12 10] 8233 £H %% (2) g 11,16. 65
M vavakr FiET

13 14| 8364 & TRER (1) g 11,39. 89
Thy v ik TRIBL)I

5/ 8396 Tk 1&& (2) th&

TN Y 19 E&H BhEE

[(REE

18H29H

14:00 |




HF
5000m
B3 (NR) 13, 20. 80
B 58 (HR) 13,45.23
[} No. K A RS ol > O]
1 1 568 /N E {24 (1) =153 17,07.58
358745 Yavah RAS
% 21, 39.62

2 2 6345 M| — %
P VEY] L RABARREL

[(REE

18H29H

9:10 |




FF

4x700mR

B4 (NR) 40. 82
B (HR) 41.06
B2 (R 43.99

R B

& 1w

g -y FiE# No.
1 3 LEFES 350
h34+/9% 3939319

K #
R EXQ)
PARENEE.

1 &R X0

357
352

bYF B
JLlR &R (1)
¥y Y3977
EZE BEAM
W7 tHb

46. 26

2 6 REERBS 107
145 79919
104

105
106

i Kb (2)
45h7 57 4F
EH BIEQ)
N 1%
e 52
95 5
FIE HHB(2)
7Y h 573

46.93

3 4 FERWNW 8241
THFRF1IA
8237

8232
8235

e ()
9 nqb
;aE ERD
YUt 44

B RER(2)
% 19k

e &2 (1)
1Y% 19b

50. 66

4 7 SF%F 8400
ahEYF19
8399

8397
8393

i S ()
17/t 194
=R A
EVV AR
AR BEXQ2
AF EN Y194
H ERAL(2)
TAYY Yaned

51.60

5 5 {#Ie(A) 8079
11¥19A
8074

8077
8081

AGE FZKRER(1)
VL BTl

XiZE B Q)
9 a9+

=R FEQ)
9 R4

®E IEE (1)
AV Yanrh

52.32

6 8 FMHMELsES 433
11Y348° +h39 .

432
447

Mt B4 (D)

Hh Vgt
M X2
MY 73

56. 47

7 2 FEHR®B 8244
THHF19B
8238

8239
8245

EIREEAC)
947 (ER
wH FEMD
WL Y9

O TaHE (D)
Y90 F /4

&% &—8 ()
¥/ Ya194F0y

56. 69

1 REIxXE 1154
T 739% 3919
1151

1158
1156

Rig K1)

Myy" a9 295 K&
it Zi2h (1)

Thh7 57 4%

Ml A

1719 nob

T BT (1)
WLV

[(REE

18H29H

T4:40 |




hEEF

(RE%E [BH29H ___[11:30 |
¢ «
I A Yy IR~
B b8 (JR) 72. 60
R B
JILE'E]L Efc‘%% T%Iggz) - ?EE;B(Z? " E® -] 2= -3- | -4- | -5- | -6- | =& -2
; ]
LAV YIU] =& 0 39. 71 0 39.71




hZE 7 RE SAENE T 900]

A (5. 000kg)

R R 25 (JR) 13.45
R
IILE'E]L Eftk‘é 7“/7/(\)‘0;5 oz JEJEZEF (3? " B4 -1- | -2- | 3- | -4- | -5- | -6- | @ E
&F BE =
) ; 8074%\%91‘.}%(2) Eﬂﬂ‘*‘ 11.19 111.00 [11.16 11.19
E B ¥
; . yz l:é;(z) E:?}.Eq: 7.26  7.26 | 1.75 1.75
7 K 2
4 2| 8401 }T’T;}jgég%) Eﬁ‘*‘ i R ' o
=
. - %’g ?ﬁ{?;, Eﬁ* 6.22 6.03 | 6.24 6.24
%
N58 839 =% 4.42 | 4.60  5.14 5.14




FF B3 BEI9E T 9°00]
B S8 (HR) 14. 61
R
B 3K | Fon - n E% (3? ) E® -] 2= -3- | -4- | -5- | -6- | =& £
173 1160 k& A Bk
R ¢ Ef}lgﬁ% X 13.59 14.35 14.35
A g,;‘:(]) %EE 7.97 7.25 7.46 7.97
| A =R
vy 39 193 EHIRE X _|&or] X 691




57 [(REE 8A29H 9:00 |
AL (7. 260kg)
R B
B 538 Fon - K % . FEZ e e/ g B S sass g
1 ’ “ﬁ'\% ’Eﬁ ;ﬂ; i EH 11.00] X X 11.00




FF (RE%E [BH29H __ [13:00 |
BE13 (HR) 45.21
R
IEGL 3K | Fon - n E% (3? E® -] 2= -3- | -4- | -5- | -6- | =& £
11 2 1160 k7& AR} =k
2 1] 1153 il}é g%ta m EE}I%E ' i i
T4 7Em i —— 0 28.09 X 28.09




FF RE SH29E  13.00]
R
IlEﬁ]L Ei\fa‘%i 7“//\‘;3 . @E& . E% -1- | -2- | -3- | -4- | -5- | -6- | i T
T ° Zé'g ?33/70 9_?'];.‘ BT 0 0 308 30. 85
SF _Irl.
19" Ihf %ﬂ ;;yg ) 9_3;.‘ BT 0 X 27.28 27.28
# 5y —
17k 7% B 991AC 2068 X |0 20.68
i 0 biE —fg Ri5
3y 39 sy -3 3 BB
3 10 thiB kto —g Ri5
YT bEr -3 3 BB




FF B3 SENE  12.30]
el
=
EEBk
E27 (NR) 2.18
EEH (HR) 2.17
R (R) 1.97
R
Py E z — 11::;3 mgg mgg 1140 145 1n50] 1mb5| 1m60/ 165 170 spe | e
1T 8 2#E M =R et el e e e e S N R 1.80
N5 E3y SRAS XX0 [0 XXX :
2 6 6044t AEQ) = - - = = = = 0 XX0 [Xxx 1 60
N 19% SREEMS '
3 7 561 kW BREQ) = - - = - 0 0 [X0o xxx 156
9 44 SRS '
44 8402 tERE &7 (D) g - - 0 0 0 Xxx 145
9 MaF aaT i
5 2| 8079 AfRE XA ¥ - X0 0 XX0 |XXX 140
bk 5 19hmY Ve e '
6 3 8232 B HERQ) T - [0 IXX0 Xxx 135
¥ 1t FiEs i
1 8244 FNI B (D) thee XXX R8RS L
+9h7 WER FiEs
5 8391|% 118 (Q2) thee Ri5
MY % =&




FF B33 [BH29H __ [13:00 |
=
ENEEk
237 (NR) 7.94
B =B (HT) 7.61
18 cha3 (JR) 7.04
R
g fL | SE| fon - K % iE3 -1- -2- -3- -4 -5- -6- ERl: BE
1] 16/ 565 & #A 2 =13 X 6.94  6.77 6.94
h3% 4z 0h tREAS +1.2 | 0.5 +1.2
2 13 607 F1& EHQ) =13 5.93 | 5.88  5.89 5.93
7Y h 473 SREARME 0.2 | +1.4 0.0 -0.2
3011 1153[Ft BEFES () |&K 5.35 | 5.55 | 544 5.55
3Y4h kN EBT2E -0.6 | +0.5 +0.7 +0.5
4 15 1151 chff ZEEHR(A) B 519 | 5.26 5.23 5.26
thh3 5 4% EHRIZE -0.1 +0.7 | -0.4 +0.7
5 14 61 2% BA — % 4.76 - - 4.76
b3 744 A RE 0.0 0.0
6 12 605 &kE % (2 =153 466 | 4.39  4.72 4.72
1393 950 SREARSE -0.4 | +1.3 | +0.9 +0.9
77 8400 thEA EmME(Q) CES 431 | 4.37 4.5 4.55
174 294 =& -0.3 | +0.8  +1.0 +1.0
8 2| 80815 LE#s(1) e 3.90 | 4.08 4.39 4.39
SNLEDYYS e +1.5 | +0.5 0.3 -0.3
9 5 8561 ZEHF EEN) &F 420 | 4.32 | 4.24 4.32
584 453 115" yY1AC +0.1  +1.1 | +0.1 +.1
10 3| 8077 =iR n#E(1) e 425 | 419  3.78 4.25
7 R % e +1.2 | +0.1 0.0 +1.2
11 6 8631 &2 S(1) i 4.20 X X 4.20
YD 19 {45 y91AC 0.0 0.0
12) 8 8393 &FiL Ak (2) = X X 4.15 4.15
THY Yagtd a&F +1.5 +1.5
13 9 8238 #H HE() i X 410 | 3.80 4.10
4 Ya9v FREEH +1.0 | +1.3 +1.0
14 4] 8245 k% B—ER(1) & 3.97 | 4.04 X 4.04
¥/ Y194F0Y FREEH +0.4  +1.2 +1.2
15 1] 8239200 THiE(1) i X 3.78 X 3.78
$95° % /4 FREEH +1.5 +1.5
10 9/ kg & —h2 R
VVAEVILLS, 5-3p" 3 BB




INEHEEF EX: BHE29H [ 9.00]
8 OmH (0. 700m)

BN (BR) 11.72
AR +0.8

& b-» | No. K & = 6l - g E

1 2 37\ K#& J#k (5) INE 15.77
11EY) 3% EariRmias 4

2 1 13 T s (5 INF 16.53
VINVEEDYY) fFABAC

3 24/ =% 4 INE

323 h17 E&EN




—_ . =4
TI—ThEE TE BH29E 000

8 0mH (0. 700m)

BN (ER ) 11.72
FiE BBEE 14 0% + 0 O IERIEEBE o: 24 LIEEBE
[ 1#8] EE +0.8
& -y No. E % 5] B8 %
1 3 24/=/ @4 g 17.35
U PIF EZ )




hEIEEF

T 8H29H 7010
RS 8H29H 12:45
700m
B /257 (ER) 12. 27
FiE BBEE 4B 05 + 8 CIEGIEBBE o: %4 LIEEBRE
[ 1#8] BEE +0. 1 [ 2481 BEE +0.2
IE b-v| No. E & iR ik /% | IJE L-Y| No. KE & R4 mikaE
1 6 T5EE B4 hE 6.11 q 1 7 5@ BE@G  E 16.25 q
Y 9y RER/ IR FRIRAC
20 8 THEE HOW INGE 16.58 2] 8 9EF BREW@ IEFE 16.27 q
W by FEE /N #HE EE ¥ EEER/N
35 99EK BE®G 16. 81 30 5 18|FW ;M) INEE 16. 43
h3% pEJY A&/ ThNd745 RE®E/N
47 4] 30ILT BAE@ EF 17.22 473 1BBK BRK@G pEFE 17.99
Y4 Yavhng EariR AL’ 4 AR F huh Higp &/
5 30 116 /it KR (4) = 17.69 5 6 318 KM@ INE 18. 42
ur 54 BRE/N AR EariR AL’ 4
6 7 139HE mA @G 18.21 6| 4 94Nl EA@G  pEF 19.78
o ORVAVEVIY) Higp &/ 1757 b EER/N
T 2 TINE REI@  pE 19.16
95 4b RE®E/N
[ 3#] E&E +0.1 [ 4% BE +0.1
IE b-v| No. E & iR BmEk /% | IJE L-Y| No. KE & R4 Bk eE
11 4 68K BNW@ | IhFE 15.84 q 1] 5  54/dil XREEE @) M 16.01 q
VIR Vavak FEE /N hYY kR =R/
2 8 39 ERE 4 INE 16.13 q 2 3 21B5E ®REW@ INE 17.16
149" 3 b EariR AL’ 4 VAT vhY FEE /N
303 9EEEO0 N 16.14 9 3| 8 26 H:E $EM@) I 17.65
1M 14 EHEER/N 4% 1 714 E 0
4 5 1MTEHHE E@ INEE 16.39 477 103|iF ENWG 0 hE 17.77
754 $+b e/ 59 yanrb A E R/
5/ 6 80 KEH ZBAW@ /I 16.39 50 6  28EE AH@4) 18.09
/5 14} RE®E/N YD 44F EariR AL’ 4
6 7 127BE BBE @G b 18.65 6] 4 82FHE E£LXt@& 18.39
1 1y Higp &/ T b RE®E/N
R B
EE 0.6
IE b-v| No. KE & iR > O
17 2 O3%FE HRE®) NF 15. 66
#HE EET ¥ EHEER/N
2 3 68EK BAWBW 15. 91
VIR Yavak FEE /N
30 5  J9fRE WIF @ pEFE 16.03
149" 3 b EariR AL’ 4
30 8 9EEEO0 N 16.03
1M 14 EHEER/N
50 4 15 EE BE@®G  hEFE 16.03
ReabVavid RE®E/N
6| 71 15 @n F=@  F 16.33
VR FRIRAC
7 6  54/thiL REEB @ | 16.56
¥ 3tno =R/
8 1 117|FH E@ INEE 16.75
731 #hb BB/




INESEFEF

FiE 8H29H 10:35
R 8H29H 12:55
700m
B /257 (ER) 12.27
FiE BEEE 3 0% + 8 0IERIEEBE o: 24 LIEEBE
[ 148] & +0.7 [ 248 BEE +1.5
IE b-v| No. K 4 iR ik /% | IJE L-Y| No. K 4 R4 Rk HE
1 2 13| #% BE () N 14.46 g 1 7 112/ A&HA sl 6G) Mg 14.93 g
MY 19 FEE /N 9548 hqb BB/
2 1 13158 =& ) INE 15.50 g 2 4 132 1Lk #a4% (5) INE 15.02 g
=y IVEVYYS Higp &/ YY4h 9% Higp &/
3 8 29 EeS F0%t (B) INE 15.62 g 3 5 8=EE O INE 15.16 g
04 bEE EariR AL’ 4> Sl Y F)IpELESTT
4 6 123 Jgik [E1E (5) N 15. 91 4 3 108 KU F 35— W (/hE 15.54 g
w3y 4h/Y e/ M UF15- ¥ 39 BN
5 7 142|EZE 1&3L (5) INE 16.07 5 1 33 /hE F1G) INE 15.73 g
747 19b Higp &/ VAP EariR AL’ 4
6 4 12| 5@ ZEF (5) INE 16. 25 6 8 135[/h#k EA (5) INE 16. 33
EVZ L INLY {RARAC vy b Higp &/
7 3 16|%&FE ZKX(5) INE 16. 69 7 2 129/AT% #15F (5) INE 16. 40
474" 7394 REE/N a9/ yaon Higp &/
8 5 128 kIR fmit (5) INE 17.56 8 6 141 EZE £2X6) INE 16. 40
97 Mt Higp &/ h347 394 Higp &/
[ 3#] J3=E +0.8
IE b-v| No. KE 4 iR > O
5 60 B#E =& (5) INE
T MY REN
4 25\ @k BR (5) INE
4 h EMA FiEN
6 22 FH #&%F5) =2
YAT TN A E&N Ri5
R
BEE 0.0
IE b-v| No. K 4 iR > O
1 3 3% BE () INE 14.58
MY 193 FEE /N
2 6 112/ A&EHA g 6B) [hE 15. 34
5 5 aqb BB/
3 4 132/ 1LkE #84% (5) INE 15. 46
4D 9% Higp &/
4 5 8=E O INE 15.62
RV F)IpELESTT
5 8 131 HE FEE(5) INE 15.75
=) VEVYYS Higp &/
6 7 108 KU F 35— H(/hE 15.94
M UFa5- ¥ 39 B/
7 2 29 EeS F0%t (B) INE 16. 03
9304 bER EariR AL’ 4
8 1 33|/hE F0(B) INE 16.10
VAP EariRmiAn’ 4>




INFE6EFEFEF

TE §A20H 105
R 8A20H  13:06
7100m
RN (ER) 12.21
T BBEE 3 0% + 8 OIEEIEEBE o 81 LIEEEE
[ 148] & +1.2 [ 248] & +1.0
B VY| No. E_% g € B8 WE (I8 L~y | No. E % g € B hE
1 7 136 #x@ #HE (6) N 13.81 ¢ 1 5 95 #F M (6) N 13.54 ¢
WE 43 4 L) S EL O
2 6 102FE ZKX(6) N 14.36 q 2 2 138 &:F B (6) N 13.80 q
) e 2\ 95 0 13 4 L)
3 3| 140 R& #K(6) N 14.47 q 3 8| 134/t Kk (6) N 14.53 q
'8z 54 4 L) Mr 54y ERBED
4 4 50 F:E 5% (6) N 14.51 q 4 4 38 A Bk (6) N 15.05 q
=949 71l B Ir9F 1A BayiRAA >
5 5 32 /N R (6) NG 15.10 5 3 719 K% K (6) N 15.45
195 345y BayiRAA > 1123393 REEN
6 2 923E E® I 15.92 6 7 A0 RER IBE ¥ 15.71
1791 7 EL O 347 49t BaviRAA >
7 8 96 K& E=3(6) N 15.97 7 6 126 7@k i (6) N 15.82
1152 Wb EL O 149 5 2y ZaaP
[ 3#] m&E 0.0
B V-5 | No. E % g € ek
46T ARG M
1347 395 145 991957
6 T/ EEG6 ¥
N Yy 3t 145 991937
5 23 HIE BE6) NF
Jh3Y9 kngy E&EN
R
E®E 0.0
JB V-5 | No. E_% g € oY
1 4 95 #F M (6) N 13.69
£k 3% EL O
2 3| 136/ #xE 3HE (6) N 13.78
Wy 43 4 L
3 6 138 &iE B (6) N 14.26
AL 4 L
4 5/ 102/ FE %K (6) N 14.32
) EL O
5 7 140 B& #KX(6) N 14.71
'8z 54 4 L
6 8 50 FiE &% (6) N 14.81
Zy4 7 71k B
T 134k KBG6) M 14.83
M 54y ERBED
8 2 38 A Bk (6) N 15.39
Br9F NhE BaYIR A




I—TohEE
700m

R/ (ER ) 12.27
FiE BREE 14 0% + 0
[ 148 AE 0.0 i}
)] -y No. K 4 EA Eal ]
1 5 6/l EX(6) INE 12.93
1707 Ya%4s 145 9919377
2 3 60 B =& (0 INE 14.88
T MY RE/N

3 7 Tk BERE (6) INE 15.08
vy v+ 145 991937

4 2 25 B EX (5) =2 17.07
4 h EhA FiEN

5 1 26 B HK @) INE 17. 65
4% h 71k FiEN

6 6 23\ EABKE BE(6) hE 17.97
Hh3HT Ensy FiEm

4 22 FH #&%F5) =2

YT TyA{ Fim Ri5

F=E

18H29H

10:10 ]

Q:EGLIEEEE o: 24 LERBE



hFHEEF

R 8H29H 13:15 ]
7000m
R/ (ER) 2,49.83
R
[ 18] [ 248]
[ No. K 4 EA ERf ] [ No. K 4 RS ERl ]
1 5 85 HiE FEX(6) INE 3,21.39 1 13 21N R (6) INE 3,21.74
TH T Yagh 71 ;RRC TE A7 47°% I1SY" 127
2 8 18/He %5 (6) INE 3,32.12 2 6 87 H:E [FiE () INE 3,22.69
41h Yadv {FIHRAC E4F 493 71 ;RRC
3 4 35|FmHE KT (6) INE 3,41.60 3 1 14| Ti% Ftb5 (6) N 3,26.48
Ty My BRI AR 4> JINVEEVED] B/
4 1 848K BiF @) INE 3,44.00 4 3 90| &x:Z FEAXERDB) [/ 3,28.32
F3HET YA F)IpELESTT Y479 bysny 71 ;RRC
5 12 14|85 K & (5) INE 3,46. 39 5 9 125/ E i@ K#E (6) N 3,31. 31
YYSERU] FEE /N /95 5 4% B/
6 10 89\ xE FRWM) INE 3,46.73 6 10 48 /MDY i (6) INE 3,32.46
9 Yagd ;RRC vy 750 EE/
7 11 130/ = R (5) INE 3,47.54 7 7 124| 5 i# TL7E (6) N 3,33.00
vz FE P ER /95 % B/
8 3 693K T (4) hE 3,47.55 8 5 88 {&¥l K#t (6) INE 3,36.17
Yo EN LYK A E i/ it 4 4% 71 ;RRC
9 14 86|18 S8 (5) INE 3,55.27 9 12 3 Kk &% (6) INE 3,36.84
I Vv /1 ;RRC VANV ] 1SY"az7
10 9 10/dL1E BK4) INE 3,57.63 10 4 115/4E@ KB (6) N 3,43.44
Y39 e 7 E YN 5 L B/
11 2 137EE ®OB) INEE 4,21.05 11 20 11 38 EH@) N 3,45.67
VT $EY R/ 149 Uhh B/
12 13 133|&%B8 —m (%) INE 5,14.87 12 8 49 /hy BEE@) INE 3,49.38
AT 4vtd Higp &/ 1Y Itn =R/
6 16 X Z @) INE 11 4ZE A 6) INE
% vl RABAC Ri5 Y7 fub 1Sy 127 Ri5
7 81 IEBK—(B) /hFE
MYs4F RE®/N Ri5




hEHEEF
7000m

A4 LL—R
IE#HL No. K & HIERTR 7l £ kS #%E5  # AR
1 85 tHiZE FX(6) NP HRRC 3,21.39 1 1
2 2|1 1R (6) NP 18y 127 3,21.74 2 1
3 87 HE [E&(5) NP HRRC 3,22.69 2 2
4 114 Ik S5 (6) NP RS 3,26.48 2 3
5 90| &F HAER (5) NP HRRC 3,28.32 2 4
6, 125/ KIE(6) NP BRE/I 3,31.31 2 5
1 18 A £ (6) NP R HBAC 3,32.12 1 2
8 48 /Y fi (6) NP =&/ 3,32.46 2 6
9 124|H3A IL1E(6) NP RS 3,33.00 2 7
10 88 fRHl A (6) NP HIRRC 3,36.17 2 8
11 3 Kk 3k (6) NP 18" 127 3,36.84 29
12 35 M K (6) NP EnriRmias 4 3,41.60 1 3
13] 115 %A BZ(6) NP BRE I 3,43.44 2 110
14 84| =K WFE (4) NP B EE 557 3,44.00 1 4
15 111 28k EA@) NP BRE/I 3,45.67 2 1
16 148K 52 (5) NP BEEER/N 3,46.39 1 5
17 CES: 2 346) NP HRRC 3,46.73 1 6
18 130 =i JR4E (5) NP Empan/ 3,47.54 1 7
19 69 5tA HH (4) NP BEER/ND 3,47.55 1 8
20 49 /iy B2 (4) NP =E /| 3,49.38 2 12
21 86 HAE 418 (5) NP HRRC 3,55.27 1 9
22 10 JLf5E BHK (4) NP BEER/D 3,57.63 1110
230 137/7E:EZE F1(5) NP Eimpap/ 4,21.05 111
24 133|FB —& () INE Empap/ 5 14.87 1112




hFHEEF

i;% 8H29H 9:35
RE 8H29H 14:25
4x71700mR
B /257 (ER) 51.04
FiE BBEE 2 0% + 8 O IBLIEEBE q: 44 LIEEBEE
[ 148] . [ 248 )
IE -y FiR% . K % B HmE OIE V-V FERA No. K % B EE
1 6 mE&HNA 92 F#E i 6) 57.31 g 1 T EERHER/N (D) 134 /it Kk (6) 55.90 g
3F33/7939A 19T T 3/9%197 Y%A MUr 542
101 ®HF #HYR(6) 136 #H $#RE (6)
44 hh3 Wi 493
102 HE &K (6 140 £E& #HK(6)
TV U8 4= 544
95 #F HZE(®6) 138 &EiE EH (6)
Vs 4440 +1+
2 5 EMBEmAR A 34 FE B (6) 59.01 g 2 6 fRE/NMNWA) 124 Ei#E ILHE(6) 1,00.56 g
IV AVAR YamA Y] TH% EPARVED] /95 1%%
32 INE B (6) 110 %A BEOG)
/AR L) Y29 Uh
35 mHE X (6) 125 EiE K#E(6)
Y8 My 395 4 4%
38 ™A [&Ek(6) 114 T@k S5 6)
4mF % INVEEVED]
3 7 E#HoE/NB) 132 ufE 44 (6) ,02.579 3 8 fRE/N®) 112 A&A L O6) 1,01.02 g
3/9%197° ¥a9B Yerh 79% EPAVED ] 54 hqb
131 HE R#EG) 123 JEdd &R 5)
m Yanar w3y 4h/Y
141 EEZE £2X06) 120 thEH %5%#2 (6)
h7%7 394 155 pe%
142 FEZE 1831 (5) 108 FUFa15— )
h3%7 19 b YF235- ¥ 39
4 2 R¥Em/D 75 =ZE BEth@) ,03.69 g 4 5 EiE/ND 42 FR %EF (6) 1,02.04 ¢
49/3F3Yam ReMVEVL( EIUVEY 147 42
78 P E4) 43 {FEE £(6)
TANKTES 1 Uy
80 KHMAE BEAWY 55 it HEZE (6)
TH/4" 14+ Thh3 V9
79 K7 K (6) 48 VB 7 (6)
VERSVEVE] Y 75
5 8 BRE/ND 116 /it K7 (4) ,06.78 5 2 ®E&H/N®B 103 3% FN @) 1,05.23
AL Mr 5 4b 3+33/7v39B 89) Ya9rh
109 A& a4 100 ®HF \ @)
ALY 454 a4t
111 FEE ERNG 98 RAH &/ ©O)
1 U5k NMAT WE
17 #HH#F B2@) 91 Rk EW@
731 ¥ 1 b4
6 3 EMEmARLAC 31 &S KFM@) ,07.72 6 3 FEEH/N N BE %@ 1,06.17
Ry N S7Y SVED Y7 % dvb 93/7939 TV Y
39 BRE WA 4) 69 XK 15Ths 4)
149" 3 nrh Yy EN LYK
28 =iE Kith(4) 67 /AR BE (4)
YD 44F Ay 8y
30 T #AKER4) 68 &K BEMN(4)
Y4 Yavhog VIR Yavah
7 4 B&RE/NO 118 FHFAK L4 (4) ,11.68 4 EamiRvar B 37 KF K (5)
14" 39390 TEF IvE4 avh #VAK YauB ) anx K&
121 EZE Bx @) 33 /hE FG)
nY0 t4¥ 3 v
113 &KX #Hzh @) 40 |EIR 3L (6)
Y7L )4 U7 4v%
119 #;I E& @) 29 RED N4 (5)
It 30 4 bE%




hEHEEF
4x7100mR

R B

v

&S

& hE

& b-
1

5

Ewmpap/ A
3/9%197" YaA

134
136
140
138

K £

/it KEk (6)
M 54V 2
WH $#HE (6)
2NV
& HK(6)
Az 44
EE B (6)
4340 1%

56.07

mAER/N L)
3+33/7%a9A

92
101
102

95

F L i (6)
1791 7
HF 3H(6)

AE XK 6
WU
#FE B 6)
b 3%

57.04

EariR AR 4> (A
IV AVAR YamA

32
35
38

mE & (6)
oY) THt
INE RIL (6)
VAR L
BmHE X 6)
Y My
MR Bk (6)
459F

58.99

BRE/N(A)
119" 3a9A

124
110
125
114

EiE ILHE(6)
/%97 9%
ZH fE©6)

59.83

=E /N

LV VED]

42
43
55
48

b9 )y

i IBZE (6)
Thh7 Uh
INKR i (6)
vy 7450

,01.01

&/ (B)
119" ¥39B

112
123
120
108

ARE L O6)
b g oAb

YEi PETE (D)
a3y 44/Y
it & iE (6)
175 b

FUFa15— #(O5)

b YFa3- ¥ 39

,01.03

Eimpan/ B
3/9%197" Y39B

132
131
141
142

iR #84 (5)
ih 7%
wE RE©O)
m Yanar
EE 2X(0)
h7%7 394
EZE &3 (5)
7749 19k

,03.18

REEN
§9/3+3739

75
78
80
79

=iE Bt 4)
ReMVEVL(
FF T (4)
TANETES

KEFH EAW@)
TH/4" 14+

K#FHF FIK(6)
HE)Yans

,03.90




INEHEEF , EB BENE __1030]
9 1-TIIAT M -NIR

R B
B s B B e e e e
THY BgriR AL 4 i i
2 12 122 B MEG AN 0 0 3938 39.38
PTOWIEARD AL o o s o
L0 mERED L o o aa e
5 13 57 ﬁfuﬁ (6) %E/J\ 0 X 136.19 36.19
S oo uERLEO L b o e e
716 64 ﬁ‘;nas?lﬁiﬁ 4) %_ziﬁd\ X 0 30 54 30. 54
8 11 52 ;r’,;g’; :ﬁf\ @ %EIJ\ 0 0 2816 28.16
9 8 109 :t:rrs 21,1%\,1]9 €) gﬁ—gl]\ 2782 0 X 27.82
10 14 65 I\Jﬁi ﬁﬁ €Y %—zm\ 27.74 | 0 0 21.74
1110 119 ;F;II %*u @ gﬁzl]\ 0 0 263 26.63
12 6 118 f’]ﬁ fgt% @ gﬁ—gl]\ 28 0 0 22.86
o MELED AZ, o o mw o
14 4 113 ;i}ﬁbfsﬁ;ﬂ @ %ﬁﬁm 20.32 0 0 20.32
15 2 67 ;JI‘\ZF{FWE?%S;‘) %Emd\ X 0 [17.94 17.94
16 3 47 ﬁ;]zl Eﬁfﬁ ® %E/J\ 1540 0 0 15. 40
U mEEED hE 0 o o o
7 53T IEE(6) 1N R
9% Uhb =iz




hFHEEF

R 8H29H 19:00 |
TENE 2k
M.
BN ER) 5.47
R
I BB Fon - K % FEA - | -2- | -3~ | 4= | -5 | —6- | 4 e |
1 1 19 8 HL (6 INE 3.84 4.05 X 4.05
7979 29y {FRAC -1.0 -1.6 -1.6
2 10 34/ mEF B{E (6) INE 3.62 3.75 - 3.75
Y] TH% EariR AL’ 4 -0.6 -0.2 -0.2
3 3 110 =H [E(5) N 3.35 - - 3.35
Y25 Y BRE /N 0.9 0.9
4 5 120 ithE %12 (6) N 3.31 - - 3.31
175 ¥ BN -0.8 -0.8
5 6 98 RAHE EF B INE X 3.13 - 3.13
A R /0N -1.6 1.6
6 7 97/;thEH EKEE (5) INE 2.67 3.12 X 3.12
155 493 EHEER/N -0.8 -1.2 -1.2
7 4 56/580Q A5} (6) INE 3.1 3.10 X 3.1
E7 F nb =R/ -1.1 -1.4 -1.1
8 8 51 Bl Bt (4) INE 2.90 2.75 2.46 2.90
107 Moo =R/ 0.0 -0.8 -0.4 0.0
9 1 66 MR @I (4) INE X 2.84 2.75 2.84
1F1\7 I9AF FEE /N 0.0 -0.3 0.0
10 2 45T i (4) INE 2.72 2.65 2.57 2.72
¥hvs T =R/ -0.6 -0.7 -0.2 -0.6
1 9 58| % mA (4) INE 2.4 2.37 2.32 2.4
IO ELYY) =R/ 0.0 -0.4 0.0 0.0




	100m
	400m
	800m
	1500m
	3000m
	5000m
	4×100mR
	ｼﾞｬﾍﾞﾘｯｸ
	中学_SP(5kg)
	SP(6.0kg)
	SP(7.26KG)
	DT(1.75KG)
	DT(2kg)
	HJ
	LJ
	男子決勝記録
	決勝記録一覧表

	小学男子
	80mH
	OP_80mH
	4年_100m
	5年_100m
	6年_100m
	OP_100m
	1000m
	4×100mR
	ｳﾞｫｰﾃｯｸ
	LJ


